

Зубков представил Путину новое правительство

Премьер-министр Виктор Зубков вчера представил Президенту России Владимиру Путину свои предложения по структуре будущего правительства. Владимир Путин заявил в этой связи, что вопрос по формированию и структуре нового кабинета минист-

ров будет решен в самое ближайшее время. Ранее Виктор Зубков дал понять, что по сравнению с правительством его предшественника Михаила Фрадкова в составе нового кабинета произойдут существенные изменения.

По мнению наблюдателей, они коснутся прежде всего "социального блока", работу которого Виктор Зубков назвал нуклидной, отметив при этом хорошую стратегию социального развития.

Тем самым своих постов могут

лишиться министр регионального развития Владимир Яковлев, министр культуры и массовых коммуникаций Александр Соколов и министр здравоохранения и социального развития Михаил Зурабов.

Кроме того, 18 сентября заявлялись об отставке с поста министра обороны РФ подал Анатолий Сердюков, мотивировав это родственными связями с Виктором Зубковым, которому он приходится зятем.

По сообщениям информантов.



ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

ДОЛГИ

ПО ЗАРПЛАТЕ СОКРАЩАЮТСЯ

По данным Росстата, на 1 сентября 2007 года российские работодатели должны были своим сотрудникам более 4 млрд. рублей, что на 4,7% меньше, чем месяц назад.

Нужно отметить, что эксперты связывали заметный рост зарплатных задолженностей в июне с.г. с началом отпускного сезона. И этот прогноз, похоже, оказался верным. В конце лета работодатели начали выдавать работникам деньги.

92,8% долга приходится на частные предприятия. И снижение общей суммы произошло в основном в этом секторе. Что касается количества людей, которым их работодатели задолжали зарплату, то на 1 сентября оно составило 300 тыс. человек. 29% из них — это работники сельского хозяйства, 23% — труженики обрабатывающих производств, еще 23% — работники, занятые в строительстве, управлении недвижимым имуществом, производстве и распределении электроэнергии, газа и воды. На долю работников культуры, образования, здравоохранения и социальных услуг приходится 11% долга по зарплате.

И уже знакомый голос щебечет знакомые слова: дескать, я не я, идея не моя — какие могут быть претензии? «...Все, что отражено в квитанции, придумано не нами, а заказано поставщиками услуг, в данном случае — МУП ЖРЭП (з), — как всегда мило улыбаясь, трактует в своей рубрике в городской газете гендиректор ОАО «РосЭнергоРесурс-Орёл» О.В. Василек. — Мы не могли самостоятельно принять решение о снятии спорной строки, не получи соответствующего указания от заказчика». Славно: а принимать среднепотолочные платежи — с великим удовольствием. Какая-то односторонняя коммерция.

ИНТЕРЕС

К «СЕРЫМ» АРЕНДАТОРАМ

Федеральная налоговая служба (ФНС) начала новый этап борьбы с «серыми» арендаторами квартир. Работникам этой службы поручено собирать сведения о владельцах нескольких квартир, а затем выяснить, как используется данное жилье. К 1 августа с.г. налоговики удалось выявить 258 тысяч граждан, сдающих свое жилье в аренду. 26,4 тысячи из них без напоминаний и уведомлений добровольно задекларировали свои доходы и своевременно уплатили налог. Еще 87 тысячам человек налоговики успели разослать уведомления. 33 тысячи владельцев квартир уже поспешили прийти в налоговые инспекции, представив дополнительные декларации, указав в них доходы от сдачи жилья в аренду. Остальные, похоже, пока раздумывают: ведь наличие двух или нескольких квартир еще не означает, что их владельцы получают с них доход. Возможно, некоторые квартиры предназначены для детей, которые вот-вот подрастут.

Пока в России никто не знает точно, сколько владельцев получают доход от сдачи жилья. И в ФНС не скрывают, что поиск «серых» арендаторов будет продолжаться.

Будем надеяться, Ольга Васильевна, прокуратура очень скоро разъяснит всё. И вам, и гендиректору МУП ЖРЭП (з) В.В. Соломатину, и чиновникам мэрии, и другим «заинтересованным» официальным лицам.

Да, подтвердили нам в областной прокуратуре, вопрос перерасчета платежей за электроснабжение мест общего пользования пока остаётся открытым. Но работа ведётся и будет, заверили нас, доведена до логического конца. Прокуратуре это дело не до лампочки.

Николай СОЛОПЕНКО.

По материалам деловой прессы.

Дело о лампочке

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

А сейчас, прости, читатель, придется слегка «посыпать соль на сахар» — вспомнить, как в редакции буквально раскалились телефоны от звонков негодующих орловцев. Разобраться в новых квитанциях, разосланных ОАО «РосЭнергоРесурс-Орёл» плательщикам жилищно-коммунальных услуг, без учёной степени или хотя бы без бутылки было невозможно. Например, из квитков испарились привычные строчки «Услуги газоснабжения» и «Плата за кабельное телевидение», зато появилась «Плата за наем», в том числе и у тех, кто давно приватизировал своё жильё. Очень многие дисциплинированные плательщики вдруг обнаружили, что они перед коммунальными службами в долгах как в шелках...

Тех дней, как поётся в песне, не смолкнет слава, не померкнет никогда — буйные отряды негодующих орловцев (в основном далеко не молодых) штурмовали офис фирмы «РосЭнергоРесурс-Орёл» на 3-й Курской. Осады продолжались неделями, ибо дозвониться к специалистам по указанному в квитках телефону было невозможно. Сквозь шум толпы едва пробивался голос генерального директора ОАО «РосЭнергоРесурс-Орёл» О.В. Василек, заученно твердившей про то, что эта солидная компания пришла в Орёл всерьёз и надолго — как раз для того, чтобы «навести должный порядок в системе ЖКХ».

Но если то, что происходило со сбором платежей в первые месяцы работы в нашем городе ОАО «РосЭнергоРесурс-Орёл» — порядок, тогда что такое бардак?

Между тем жизнь богата на сюрпризы. Жизнь в пору долгоиграющей реформы ЖКХ — особенно. Толкаясь в очередях и выясняя у операторов, где плетень, а где тень, орловцы не могли и помыслить, что «сошедшие с ума» квитанции, дикие очереди в операционном зале компании «РосЭнергоРесурс-Орёл» и наэлектризованные нервы — это только цветочки.

Ягодки созрели к февралю. Тогда в росэнэргоресурсных квитках неожиданно пропала ещё одна строчка — «Электроснабжение мест общего пользования». Вот тогда-то взвыли все.

Было отчего. Например, за тусклую лампочку в подъезде гражданину предлагали в конце месяца заплатить столько, сколько накрутила бы электроэнергия прачечная на дому. Или домашняя пило-



рама. Выплывали и просто абсурдные эпизоды: так, выставляли счет за потребленную электроэнергию даже жителям многоквартирного дома, где просто с момента вселения жильцов не было никакого электричества в местах общего пользования — проводки не было!..

Как известно, первая методика расчета платежей — 7 киловатт-час — решением Советского районного суда Орла была отменена. Такая система расчета, прокомментировал ситуацию нашей газете старший помощник прокурора Советского района Орла С.П. Финадеев, противо-

речила существующему законодательству, ибо при этом «превышалось максимально допустимое изменение платы за жилое помещение, установленное Федеральной службой по тарифам» (напомним, что предельные индексы изменения размера платы, установленные в нашей области на 2007 год, не должны превышать 115% к уровню 2006-го).

Мы всего-навсего выполняли Поста-

мерно. Ведь как мудро взялись считать: из показаний общедомовых счетчиков минусовали совокупность поквартирных — это, мол, и есть электроэнергия, приходящаяся на места общего пользования. Оставалось раскидать её по конкретным квартирам. Как? Элементарно: у кого больше «нагораёт» внутри квартиры — тому и за «внешнее» электропотребление раскошелиться по-крупному. А если, допустим, живёт прикованный к постели инвалид. Живёт в квартире с полуживыми батареями, поэтому почти сутки напролёт включен обогреватель. Значит, нужно ему платить больше соседей, хотя лампочка в подъезде и лифт давно инвалиду до лампочки...

«Орловская правда» не раз и не два публиковала фантастические рассказы своих читателей, посвященные теме платежей за электроснабжение мест общего пользования. Всем было очевидно: система среднепотолочная, несправедливая. Однако и мэрия, и МУП ЖРЭП, и ОАО «РосЭнергоРесурс-Орёл» так дружно держали оборону, что, казалось, возмущение орловцев так и останется гласом вопиющих в пустыне.

Но, к счастью, докричались до правоохранителей! У меня в руках сентябрьский квиток. «Поухудший» как раз на сумму платежа за электроснабжение мест общего пользования. Это ОАО «РосЭнергоРесурс-Орёл» выполнило требование прокуратуры Железнодорожного района Орла и исключило из квитанции графу «Электроснабжение мест общего пользования», ведь такая плата уже есть в графе «Содержание и ремонт жилого помещения».

Самое время зацепить разуму возмущенному: как же так, полгода коммерсанты заставляли нас оплачивать одну и ту

же услугу дважды?! Вот это, надо понимать, и есть настоящая реформа ЖКХ. Во всяком случае, видимо, так её понимают и пытаются нам на практике впарить своё понимание коммунальщики.

Газификация — значит стабильность

Для стабильного развития региона необходимо решение многих проблем, в том числе экономических и социальных. Решение же последних — это прежде всего улучшение качества жизни людей. Бесспорно, огромную роль в этом вопросе играет газификация региона.



Задумайтесь над таким фактом: перевод с угля на газ котельной одной только Столбцкой школы в Покровском районе сэкономит за отопительный сезон 40 тыс. рублей. В целом же газификация школ сэкономит району 1,2 млн. рублей.

Может, в масштабах страны, когда «Газпром» выделяет огромные деньги на газификацию регионов, эти цифры выглядят более чем скромно. Для района же это большое достижение. И стоят за этими цифрами конкретные люди, для которых очень важно, что их дети не мерзнут в школах и детских садах, что дома и на работе тоже тепло. А ведь это не единственный район, где у людей благодаря тому, что в их домах наконец-то пришло голубое топливо, нормализовались жилищные условия.

Наша область вошла в число 58 субъектов РФ, включенных в программу газификации регионов России. Всего на реализацию программы «Газпром» выделяет 61 млрд. рублей. Курирует реализацию программы и.о. первого вице-премьера правительства, председатель совета директоров «Газпрома» Дмитрий Медведев.

20 июня 2006 года в Москве между

администрацией Орловской области и председателем правления ОАО «Газпром» Алексеем Миллером был подписан план-график синхронизации строительства объектов газификации региона. Основная цель этого документа — обеспечить подключение к газу потребителей сразу по завершении строительства компанией газопроводов. За подвод газа к городу или поселку отвечает «Газпром», а за подведение газа к домам, то есть строительство уличных сетей, — региональные власти. Работы по проведению внутридомовых сетей, а также покупка и монтаж отопительного оборудования ведутся за счет областных и местных бюджетов, частных инвесторов, а также самих жителей.

В 2006 году были построены и сданы в эксплуатацию следующие газопроводы: к поселку Гнездилово Болховского района протяженностью 11,9 км, к поселку Хорошилово и деревне Егорьевка Свердловского района протяженностью 7,3 км, к селу Бредихино Корсаковского района протяженностью 3,1 км, к селу Воротынцево Новосильского района протяженностью 5,2 км. Вскоре пришел газ в поселок Грачевка Залегощенского района.

А совсем недавно голубое топливо пришло в один из самых отдаленных уголков этого района — старинное село Гнилая Плата. Завершилась газификация



Дмитрий Медведев: «В 2007 году еще около 6,5 миллиона россиян получат возможность газифицировать свои квартиры и дома».

Луковского дома ветеранов, а также населенных пунктов Пересуха и Ладыгино.

В 2007 году в рамках программы газификации регионов в области был построен и введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод к селу Гнездилово Болховского района протяженностью 11,9 километра. Для жителей населенных пунктов Протасово и Медвежье Краснозоренского района счастливое событие также не за горами: ОАО

«Газпром» досрочно построило межпоселковый газопровод, а голубое топливо согласно плану-графику синхронизации работ появится в их домах в августе 2008 года.

Сейчас уорено газификации в селах Орловщины значительно вырос и составляет 68%. А в городах и поселках городского типа — 99%. И эта работа продолжается.

Ирина СОКОЛОВА.